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38. Next, we'd like to get your overall opinion of some people in the news.  As I read each name, please say if you 

have a favorable or unfavorable opinion of that person -- or if you have never heard of them.  How about -- 

[RANDOM ORDER]? 

 

 A.  Donald Trump 

  

 

 

Favor-

able 

Unfavor-

able 

No 

opinion 

  Favor-

able 

Unfavor-

able 

No 

opinion 

2020         

2020 Nov 5-19 42 57 1  2016 Jul 18-31 ^ 35 60 5 

     2016 Jul 13-17 33 63 5 

2020 Oct 16-27 45 54 1  2016 Jul 5-17 ^ 32 62 6 

2020 Aug 31-Sep 13 41 57 2  2016 Jun 20-Jul 3 ^



 

 

Q.38 (FAVORABLE RATINGS) CONTINUED 

 

  B. Joe Biden 

 

 Favorable Unfavorable 



 

 

Q.38 (FAVORABLE RATINGS) CONTINUED 

 

C. The Republican Party 

 

 

 

Favor-

able 

Unfavor-

able 

No 

opinion 

  Favor-

able 

Unfavor-

able 

No 

opinion 

2020     2010    

2020 Nov 5-19 43 53 5  2010 Nov 4-7 45 50





 

 

Q.



 

 

Q.38 (FAVORABLES) CONTINUED 

 

D. The Democratic Party (continued) 

 

 

 

Favor-

able 

Unfavor-

able 

No 

opinion 

  Favor-

able 

Unfavor-

able 

No 

opinion 

2003     1999    

2003 Sep 8-10 49 45 6  1999 Nov 18-21 51 41 8 

2003 Mar 29-30 49 39 12  1999 Apr 30-May 2 53 37 10 

2003 Jan 3-5 52 36 12  1999 Feb 19-21 55 37 8 

2002     1999 Feb 12-13 56 38 6 

2002 Dec 16-17 52 37 11 



 

 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1018 525 493 713 285 201 270 530 444 347 220 302 375 327 368 357 267

Weighted n 1018 500 518 667 341 283 316 401 339 289 385 310 384 311 370 339 275

426 243 183 336 85 113 140 165 106 134 183 275 139 10 277 109 27

42% 49% 35% 50% 25% 40% 44% 41% 31% 46% 47% 89% 36% 3% 75% 32% 10%

580 252 328 326 249 168 171 234 232 152 194 32 237 301 87 229 245

57% 50% 63% 49% 73% 59% 54% 58% 68% 53% 50% 10% 62% 97% 24% 68% 89%

9 1 7 3 6 1 4 1 1 2 6 2 6 - 5 0 3

1% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 2% - 1% 0% 1%

3 3 - 2 2 2 2 - - - 3 2 2 - 2 - -

0% 1% - 0% 0% 1% 1% - - - 1% 0% 0% - 0% - -

0 0 - 0 - - - 0 - 0 - - - 0 - - -

0% 0% - 0% - - - 0% - 0% - - - 0% - - -

(Refused)

Total

Favorable

Unfavorable

Heard of, no opinion (vol.)

Never heard of (vol.)



 

 

 
 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic



 

 

 
 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1018 525 493 713 285 201 270 530 444 347 220 302 375 327 368 357 267

Weighted n 1018 500 518 667 341 283 316 401 339 289 385 310 384 311 370 339 275

440 233 208 324 110 109 151 171 122 119 195 280 126 29 269 119 43

43% 47% 40% 49% 32% 39% 48% 43% 36% 41% 51% 90% 33% 9% 73% 35% 16%

535 259 276 324 206 157 158 213 209 159 166 29 225 276 84 208 227

53% 52% 53% 49% 61% 55% 50% 53% 62% 55% 43% 9% 58% 89% 23% 61% 83%

26

26




